

(証券コード6262)

平成29年6月15日

株 主 各 位

大阪市福島区鷺洲五丁目7番2号
ペガサスミシン製造株式会社
代表取締役社長執行役員 美馬成望

第71期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成29年6月2日に発送させていただきました「第71期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

株主の皆様には、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。
なお、修正箇所は_____を付しております。

記

【訂正箇所】

22頁 (3) 取締役および監査役の報酬等の額

【訂正前】

区 分	人 数	報酬等の額	備 考
取 締 役	10名	251百万円	(うち社外取締役2名6百万円)
監 査 役	3名	20百万円	(うち社外監査役2名8百万円)
合 計	13名	271百万円	

(注) 上記のほか、使用人兼務取締役に対する使用人給与(賞与を含む)は17百万円であります。

【訂正後】

区 分	人 数	報酬等の額	備 考
取 締 役	10名	<u>233</u> 百万円	(うち社外取締役2名6百万円)
監 査 役	3名	20百万円	(うち社外監査役2名8百万円)
合 計	13名	<u>253</u> 百万円	

(注) 上記のほか、使用人兼務取締役に対する使用人給与(賞与を含む)は17百万円であります。

以 上